

Berichtigung

zur Arbeit: **Zur Bestimmung des Harnzuckers.**

Pflüger's Archiv Bd. 162 S. 159. 1915.

Von

Dr. rer. nat. **F. Clausnizer** (Stuttgart).

- Seite **175** Zeile 1, anstatt Seite 175 lies: Seite **171**
- „ **175** „ 19 und 20, anstatt Araometers Urometer) lies: **Aräometers (Urometer)**
- „ **178** „ 8, anstatt Seite 14 lies: Seite **172**
- „ **178** „ 24, anstatt Kochflaschen usw. lies: **Kochflaschen usw.)**
- „ **186** „ 29, anstatt Seite 19 lies: Seite **177**
- Tafel I Zeitreaktionskurve I oben Zeile 3, anstatt Seite 13 lies: Seite **171**
- „ **I** „ I unten „ 2, „ „ 16 „ : „ **174**
- „ **I** „ I „ „ 3, „ „ 21 „ : „ **179**
- „ **I** „ II („Zuckerkurve“) oben Zeile 2, anstatt Seite 16 lies: Seite **174**
- „ **I** „ II „ unten Zeile 2, anstatt Seite 16 lies: Seite **174** und anstatt Seite 22 lies: Seite **180**